

改變的力量

各位同路人：

不久前，進戲院看了一齣電影“Meeting with Pol Pot”（香港譯名：會見赤柬領袖）。電影根據發生在七十年代的赤柬歷史寫成，講述在一九七八年，赤柬政權邀請了三位法國使者到柬埔寨進行訪問，向他們展示「豐功偉績」。三位使者，包括學者和記者在被安排好的情況下步步為營，企圖揭開被粉飾了的真相。電影中包含了大量真實的錄像及相片，像紀錄片一般把當年的情況呈現在大銀幕前。

看畢電影後，久久不能釋懷。電影帶給我最大的震撼，不是鏡頭下可憐的受害者，而是在戲內的波爾布特（赤柬領導人）與法國使者的一番對話。那段對話，揭示了人心底深處最醜惡的一面。人的罪性被赤條條的呈現出來，比看恐怖片更令人毛骨悚然。

人心壞到極處，誰能識透呢？又有誰可以改變人的心？若我們把希望放在任何人身上，必然失望。常言道金錢、權力、性是三個容易使人失腳的關口，教會在培育門徒方面也必需要好好的把關。

金錢管理是教會重要的一環，如何作好管家，在跨文化的處境下，張力更大。香港教會的那一套金錢運用的方式，在這裡總不能搬字過紙的「照抄」。宣教士與本地同工之間，還需好好的磨合。在性方面，這一代的年青人在日漸開放的風氣下，尤其對於婚前性行為的態度，要持守聖經的教導，委實面對更大的挑戰。教會要到位的牧養這一代年輕人，需要更多的智慧。至於權力嗎？願我們都認清一切的權柄是來自創造我們的神，讓我們都服在祂的權柄之下，以致不會走差。

邀請你以禱告一起守望柬埔寨的教會，想起詩歌《禱告的力量》裡其中的歌詞：

「禱告的力量，時間可以證明。

改變的大能，在耶穌基督裡。」

願我們一起仰望改變生命的耶穌基督，祂是我們的盼望！



▲馬德望福音教會三十週年堂慶



感恩與代禱

- 1) 感恩九月份能參與馬德望福音教會三十週年堂慶，也有機會走訪馬德望和暹粒，對兩地的事工有更多了解。
- 2) 由本月開始，會參與人力資源學院生命教育部門的服侍，求主賜智慧，讓我與本地同工有美好的配搭。
- 3) 感恩我的姐姐加入了宣道差會香港辦公室的服侍團隊，請記念她的適應，也請記念後勤團隊在忙碌的服侍中有喜樂。

與您同行的
婉冰

2024年10月2日

謝謝您們的關心與禱告！願主賜福您們！